
ГОЛОВНА ВАЖЛИВЕ ЗАСТУПНИК МЕРА ХАРКОВА ЗАДЕКЛАРУВАВ BMW, АЛЕ НЕ ВКАЗАВ FORD F-15, – ABSOLUTION LEAKS

Заступник мера Харкова задекларував BMW, але не вказав Ford F-15,

– Absolution Leaks

12:23, 31.05.26

У декларації заступника мера Харкова Івана Кузнєцова за 2025 рік не виявили автомобіль Ford F-150.

Саме на цьому пікапі посадовець, за даними ЗМІ, потрапив у ДТП із загиблим. Про це інформує

Absolution Leaks.

Водночас у декларації Кузнєцов вказав будинок у передмісті Харкова, квартиру та електричний BMW iX3.

Майже все майно оформлене на членів його родини.

Серед нерухомості родини — будинок площею 249,9 квадратного метра у селищі Солоницівка

Харківського району. Право власності набули у листопаді 2017 року.

У декларації вартість будинку на момент придбання вказана на рівні 200 тис. грн. Водночас ринкова ціна

такого об’єкта у той період могла становити від 1,8 до 3 млн грн.

Будинок перебуває у спільній частковій власності дружини Світлани Тітової та дочки Аріни Кузнєцової.

Також родина володіє квартирою у Харкові площею 101,8 квадратного метра. Право власності на неї

оформили у вересні 2023 року. Її вартість у декларації становить 2,56 млн грн.

Власницею квартири є дружина посадовця. Сам Іван Кузнєцов має право безоплатного користування

житлом.

Окрім цього, у 2024 році дружина та дочка посадовця придбали земельну ділянку площею 1500

квадратних метрів у Солоницівській громаді. За оцінками, її ринкова вартість могла становити від 550 до

850 тис. грн.

Серед транспортних засобів у декларації зазначений BMW iX3 2024 року випуску. Автомобіль придбали у

січні 2025 року за 1,95 млн грн.

Власницею електрокара є дружина Кузнєцова, а сам посадовець має право користування. На момент

придбання така модель в Україні коштувала приблизно від 46 до 52 тисяч доларів.

При цьому Ford F-150, який фігурує у справі про ДТП, у декларації не вказаний навіть як транспортний

засіб у користуванні.

За 2025 рік Іван Кузнєцов задекларував понад 2 млн грн доходу. Зокрема, 1,14 млн грн він отримав у

Департаменті забезпечення життєдіяльності Харківської міськради. Ще 953 тис. грн — зарплата у

Харківській міській раді.

Дружина посадовця Світлана Тітова, яка працює у КП “Харківський метрополітен”, задекларувала 489,5

тис. грн заробітної плати.

Готівкою Іван Кузнєцов зберігає 500 тис. грн, а його дружина — 18 тис. доларів.

На банківських рахунках дочки Аріни вказано 594 тис. грн. Сам посадовець задекларував 38 тис. грн на

рахунках у банках.

Серед питань, які можуть привернути увагу НАЗК, — занижена вартість будинку, придбання нового BMW

та квартири, а також відсутність у декларації Ford F-150.

Читати: Ексочільник Одеського обласного ТЦК Юрій Пуйко задекларував BMW X5 за 500 тисяч гривень, 2

гектари землі та майже 1,7 млн грн готівкою. Про це повідомляє Міжнародне детективне бюро Absolution

Leaks із посиланням на декларацію посадовця, подану після звільнення.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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